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KLASA: 024-01/24-02/04 

URBROJ: 2198-16-02-24-4 

 

IZVADAK 

 

iz Zapisnika s  25. sjednice Gradskog vijeća Grada Biograda na Moru, održane dana 12. srpnja 2024. 

godine, u Gradskoj vijećnici Grada Biograda na Moru, s početkom u 08,00 sati. 

 

Prema prozivci je utvrđeno da je prilikom utvrđivanja kvoruma sjednici bilo nazočno 13 vijećnika (od 

ukupno 13 vijećnika). 
 

Ostali nazočni: gradonačelnik Ivan Knez, službenici JUO Grada Biograda na Moru kao izvjestitelji 

(Ivana Rašin, Suzana Horvat Kolanović, Martina Mrkić, Hrvoje Raspović), predstavnici medija (Branka 

Pelicarić - Radio BnM, Zadarski list ),  

 

Zapisnik vodila: Marta Grgić, službenica JUO Grada Biograda na Moru. 

 

Verifikacija zapisnika sa 24. sjednice: usvojeno bez primjedbi. 

Predsjednica Gradskog vijeća stavlja dopune dnevnog reda na glasovanje. Dopune dnevnog reda 

usvojene sa 9 glasova „ZA“, 4 glasa „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽAN“. 

 

Predsjednica Gradskog vijeća daje na glasovanje cjelokupni dnevni red s dopunama: Većinom glasova  

(9 „ZA“, 4 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽAN“) usvojen je predloženi Dnevni red. 

 

DNEVNI RED: 

 

AD/1. ODRŽAN JE AKTUALNI SAT 

Pod ovom točkom dnevnog reda pitanja su postavili vijećnici Ante Fuzul i Leo Zorica. 

 

AD/2. 

Uvodno obrazloženje iznijela je Martina Mrkić, službenica JUO Grada Biograda na Moru. 

Predsjednica Gradskog vijeća otvorila je raspravu. 

U raspravi su sudjelovali vijećnik Ante Fuzul i gradonačelnik. 

Gradsko vijeće (sa 8 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 5 „SUZDRŽANIH“) donijelo je Godišnji izvještaj 

o izvršenju Proračuna Grada Biograda na Moru za 2023. godinu. 

 

AD/3. 

Uvodno obrazloženje iznijela je Martina Mrkić, službenica JUO Grada Biograda na Moru. 

Predsjednica Gradskog vijeća otvorila je raspravu. 

Rasprave nije bilo. 

Gradsko vijeće (sa 8 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 5 „SUZDRŽANIH“) donijelo je Odluku o 

utvrđivanju i raspodjeli rezultata poslovanja Grada Biograda na Moru za 2023. godinu. 

 

AD/4. 

Uvodno obrazloženje iznijela je Martina Mrkić, službenica JUO Grada Biograda na Moru. 

Predsjednica Gradskog vijeća otvorila je raspravu. 

U raspravi su sudjelovali vijećnik Ante Fuzul, potpredsjednik Gradskog vijeća Ratko Krstinić i 

gradonačelnik. 

Gradsko vijeće (sa 8 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 5„SUZDRŽANIH“) donijelo je Godišnji izvještaj 

 o provedbi Višegodišnjeg plana uravnoteženja za razdoblje 2023. – 2025. godine. 

 

AD/5. 

Amandmane (2) na prijedlog odluke iznio je vijećnik Šime Mršić. 
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Predsjednica Gradskog vijeća otvorila je raspravu. 

U raspravi su sudjelovali vijećnik Ante Fuzul i gradonačelnik. 

Predsjednica Gradskog vijeća daje prijedlog odluke skupa s amandmanima na glasanje.  

Gradsko vijeće (sa 8 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 5 „SUZDRŽANIH“) donijelo je  Izmjene i dopune 

proračuna grada Biograda na Moru za 2024. godinu ( Rebalans I). 

 

AD/6. 

Uvodno obrazloženje iznijela je Martina Mrkić, službenica JUO Grada Biograda na Moru. 

Predsjednica Gradskog vijeća otvorila je raspravu. 

Rasprave nije bilo. 

Gradsko vijeće (sa 9 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 4 „SUZDRŽANIH“) donijelo je Odluku o dopuni 

Odluke o izvršavanju proračuna Grada Biograda na Moru za 2024. godinu. 

 

AD/7. 

Uvodno obrazloženje iznijela je Martina Mrkić, službenica JUO Grada Biograda na Moru. 

Predsjednica Gradskog vijeća otvorila je raspravu. 

U raspravi je sudjelovao vijećnik Leo Zorica. 

Gradsko vijeće (sa 8 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 5 „SUZDRŽANIH“) donijelo je Odluku o 

zaduživanju Grada Biograda na Moru u 2024. godini za projekt rekonstrukcije zgrade dječjeg 

vrtića. 

 

AD/8. 

Uvodno obrazloženje iznijela je Martina Mrkić, službenica JUO Grada Biograda na Moru. 

Predsjednica Gradskog vijeća otvorila je raspravu. 

Rasprave nije bilo. 

Gradsko vijeće (sa 9 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 4 „SUZDRŽANIH“) donijelo je Odluku o 

zaduživanju Grada Biograda na Moru u 2024. godini za projekt izgradnje postrojenja za 

sortiranje odvojeno sakupljenog otpada ( sortirnica) u Biogradu na Moru. 

 

AD/9. 

Uvodno obrazloženje iznijela je Martina Mrkić, službenica JUO Grada Biograda na Moru. 

Predsjednica Gradskog vijeća otvorila je raspravu. 

Rasprave nije bilo. 

Gradsko vijeće (sa 13 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“) donijelo je Odluku o davanju 

suglasnosti Dobrovoljnom vatrogasnom društvu Biograd za zaduživanje – financijski leasing. 

 

AD/10. 

Uvodno obrazloženje iznijela je Suzana Horvat Kolanović, službenica JUO Grada Biograda na Moru. 

Predsjednica Gradskog vijeća otvorila je raspravu. 

Rasprave nije bilo. 

Gradsko vijeće (sa 9 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 4 „SUZDRŽANIH“) donijelo je Zaključak o 

usvajanju izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture na području 

Grada Biograda na Moru za 2023. godinu. 

 

AD/11. 

Uvodno obrazloženje iznijela je Suzana Horvat Kolanović, službenica JUO Grada Biograda na Moru. 

Predsjednica Gradskog vijeća otvorila je raspravu. 

Rasprave nije bilo. 

Gradsko vijeće (sa 9 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 4 „SUZDRŽANIH“) donijelo je Zaključak o 

usvajanju Izvješća o izvršenju Programa gradnje komunalne infrastrukture na području Grada 

Biograda na Moru za 2023. godinu. 
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AD/12. 

Uvodno obrazloženje iznijela je Suzana Horvat Kolanović, službenica JUO Grada Biograda na Moru. 

Predsjednica Gradskog vijeća otvorila je raspravu. 

U raspravi su sudjelovali vijećnici Ante Fuzul, Leo Zorica, potpredsjednik Gradskog vijeća Ratko 

Krstinić i gradonačelnik. 

Gradsko vijeće (sa 9 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 4 „SUZDRŽANIH“) donijelo je Odluku o izboru 

najpovoljnijeg ponuditelja za povjeravanje poslova održavanja prometne signalizacije području 

Grada Biograda na Moru u periodu 2024-2028. godine. 

 

AD/13. 

Predsjednica Gradskog vijeća navodi da se sve nalazi u materijalima. 

Predsjednica Gradskog vijeća otvorila je raspravu. 

Rasprave nije bilo. 

Gradsko vijeće (sa 9 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 4 „SUZDRŽANIH“) donijelo je Odluku o II. dopuni 

Plana upravljanja pomorskim dobrom na području grada Biograda na Moru za razdoblje od 

2024.-2028. godine. 

 

AD/14. 

Predsjednica Gradskog vijeća navodi da se sve nalazi u materijalima. 

Predsjednica Gradskog vijeća otvorila je raspravu. 

U raspravi su sudjelovali gradonačelnik i vijećnik Ante Fuzul. 

Gradsko vijeće (sa 8 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 5 „SUZDRŽANIH“) donijelo je Odluku o 

izmjenama i dopunama Odluke o izboru najpovoljnijih ponuditelja za davanje dozvola na 

pomorskom dobru. 

 

AD/15. 

Predsjednica Gradskog vijeća navodi da se sve nalazi u materijalima. 

Predsjednica Gradskog vijeća otvorila je raspravu. 

U raspravi su sudjelovali vijećnik Leo Zorica i Suzana Horvat Kolanović, službenica JUO Grada 

Biograda na Moru. 

Gradsko vijeće (sa 10 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 3 „SUZDRŽANIH“) donijelo je Odluku o izgledu 

službene odore te izgledu i sadržaju službene iskaznice pomorskih redara Grada Biograda na 

Moru. 

 

AD/16. 

Predsjednica Gradskog vijeća navodi da se sve nalazi u materijalima. 

Predsjednica Gradskog vijeća otvorila je raspravu. 

Rasprave nije bilo. 

Gradsko vijeće (sa 9 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 4 „SUZDRŽANIH“) donijelo je Odluku o izboru 

ponuditelja radi zamjene nekretnine označene kao k.č.br. 3020/236 k.o. Biograd na Moru. 

 

AD/17. 

Uvodno obrazloženje iznijela je Ivana Rašin, službenica JUO Grada Biograda na Moru. 

Predsjednica Gradskog vijeća otvorila je raspravu. 

Rasprave nije bilo. 

Gradsko vijeće (sa 10 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 3 „SUZDRŽANIH“) donijelo je Odluku o dopuni 

Odluke o socijalnoj skrbi. 

 

AD/18. 

Uvodno obrazloženje iznijela je Ivana Rašin, službenica JUO Grada Biograda na Moru. 

Predsjednica Gradskog vijeća otvorila je raspravu. 

Rasprave nije bilo. 
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Gradsko vijeće (sa 10 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 3 „SUZDRŽANIH“) donijelo je Zaključak o 

prihvaćanju Izvješća o radu i financijskom poslovanju Vatrogasne postrojbe Grada Biograda na 

Moru za 2023. godinu. 

 

AD/19. 

Uvodno obrazloženje iznijela je Suzana Horvat Kolanović, službenica JUO Grada Biograda na Moru. 

Predsjednica Gradskog vijeća otvorila je raspravu. 

U raspravi su sudjelovali vijećnik Leo Zorica, potpredsjednik Gradskog vijeća Ratko Krstinić, 

gradonačelnik i Suzana Horvat Kolanović, službenica JUO Grada Biograda na Moru. 

Gradsko vijeće (sa 9 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 4 „SUZDRŽANIH“) donijelo je Odluku o dopuni 

Odluke o osnivanju trgovačkog društva ISKORAK NOVI Poduzetnički centar d.o.o. 

 

AD/20. 

Uvodno obrazloženje iznijela je Suzana Horvat Kolanović, službenica JUO Grada Biograda na Moru. 

Predsjednica Gradskog vijeća otvorila je raspravu. 

U raspravi su sudjelovali vijećnik Ante Fuzul i Suzana Horvat Kolanović, službenica JUO Grada 

Biograda na Moru. 

Gradsko vijeće (sa 9 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 4 „SUZDRŽANIH“) donijelo je Odluku o 

odbacivanju ponude za zamjenu nekretnina i ponavljanju javnog natječaja radi zamjene 

nekretnina kat.čest.br. 777/139, 777/140 i 667/14, sve k.o. Biograd na Moru. 

 

AD/21. 

Uvodno obrazloženje iznijela je Suzana Horvat Kolanović, službenica JUO Grada Biograda na Moru. 

Predsjednica Gradskog vijeća otvorila je raspravu. 

Rasprave nije bilo. 

Gradsko vijeće (sa 9 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 4 „SUZDRŽANIH“) donijelo je Odluku o sklapanju 

aneksa ugovora o osnivanju prava građenja radi izgradnje pretovarne stanice sa T.D. EKO d.o.o. 

Zadar. 

 

AD/22. 

Uvodno obrazloženje iznijela je Suzana Horvat Kolanović, službenica JUO Grada Biograda na Moru. 

Predsjednica Gradskog vijeća otvorila je raspravu. 

Rasprave nije bilo. 

Gradsko vijeće (sa 9 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 4 „SUZDRŽANIH“) donijelo je Odluku o izmjeni 

Odluke o raspisivanju i provođenju javnog natječaja radi prodaje nekretnine kat. čest. br. 777/70 

upisana u zk. ulošku br. 10447 k. o. Biograd na Moru. 

 

AD/23. 

Uvodno obrazloženje iznijela je Suzana Horvat Kolanović, službenica JUO Grada Biograda na Moru. 

Predsjednica Gradskog vijeća otvorila je raspravu. 

Rasprave nije bilo. 

Gradsko vijeće (sa 9 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 4 „SUZDRŽANIH“) donijelo je Odluku o ukidanju 

statusa javnog dobra u općoj uporabi – nerazvrstana cesta, kat. čest. br. 1072/2, površine 43m2 k. 

o. Biograd na Moru. 

 

AD/24. 

Uvodno obrazloženje iznijela je Suzana Horvat Kolanović, službenica JUO Grada Biograda na Moru. 

Predsjednica Gradskog vijeća otvorila je raspravu. 

Rasprave nije bilo. 
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Gradsko vijeće (sa 8 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 5 „SUZDRŽANIH“) donijelo je Odluku o ukidanju 

statusa javnog dobra u općoj uporabi - nerazvrstana cesta, kat. čest. br. 6425/4, površine 1001m2 

k. o. Biograd na Moru. 

 

AD/25. 

Uvodno obrazloženje iznijela je Suzana Horvat Kolanović, službenica JUO Grada Biograda na Moru. 

Predsjednica Gradskog vijeća otvorila je raspravu. 

Rasprave nije bilo. 

Gradsko vijeće (sa 9 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 4 „SUZDRŽANIH“) donijelo je Odluku o ukidanju 

statusa javnog dobra u općoj uporabi kat. čest. br. 423/3 k. o. Biograd na Moru. 

 

AD/26. 

Uvodno obrazloženje iznijela je Suzana Horvat Kolanović, službenica JUO Grada Biograda na Moru. 

Predsjednica Gradskog vijeća otvorila je raspravu. 

Rasprave nije bilo. 

Gradsko vijeće (sa 9 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 4 „SUZDRŽANIH“) donijelo je Zaključak o 

zaduženju Odbora za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost Gradskog vijeća Grada Biograda 

na Moru u vezi s izradom pročišćenog teksta Odluke o komunalnim djelatnostima na području 

grada Biograda na Moru. 

 

AD/27. 

Uvodno obrazloženje iznio je Hrvoje Raspović, službenik JUO Grada Biograda na Moru. 

Predsjednica Gradskog vijeća otvorila je raspravu. 

Rasprave nije bilo. 

Gradsko vijeće (sa 8 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 5 „SUZDRŽANIH“) donijelo je Zaključak o 

usvajanju Analize stanja sustava civilne zaštite na području grada Biograda na Moru za 2023. 

godinu. 

 

AD/28. 

Uvodno obrazloženje iznio je Hrvoje Raspović, službenik JUO Grada Biograda na Moru. 

Predsjednica Gradskog vijeća otvorila je raspravu. 

U raspravi su sudjelovali potpredsjednik Gradskog vijeća Ratko Krstinić i Hrvoje Raspović, službenik 

JUO Grada Biograda na Moru. 

Gradsko vijeće (sa 9 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 4 „SUZDRŽANIH“) donijelo je Plan razvoja 

sustava civilne zaštite na području grada Biograda na Moru za 2024. godinu s financijskim 

učincima za trogodišnje razdoblje od 2024. do 2026. godine. 

 

AD/29. 

Uvodno obrazloženje iznio je Hrvoje Raspović, službenik JUO Grada Biograda na Moru. 

Predsjednica Gradskog vijeća otvorila je raspravu. 

U raspravi su sudjelovali potpredsjednik Gradskog vijeća Ratko Krstinić i Hrvoje Raspović, službenik 

JUO Grada Biograda na Moru. 

Gradsko vijeće (sa 9 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 4 „SUZDRŽANIH“) donijelo je Plan operativne 

primjene Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za 

Republiku Hrvatsku u 2024. godini na području Grada Biograda na Moru. 

 

AD/30. 

Uvodno obrazloženje iznio je Hrvoje Raspović, službenik JUO Grada Biograda na Moru. 

Predsjednica Gradskog vijeća otvorila je raspravu. 

Rasprave nije bilo. 
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Gradsko vijeće (sa 9 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 4 „SUZDRŽANIH“) donijelo je Provedbeni Plan 

unapređenja zaštite od požara za područje grada Biograda na Moru za 2023. godinu. 

 

AD/31. 

Uvodno obrazloženje iznio je Hrvoje Raspović, službenik JUO Grada Biograda na Moru. 

Predsjednica Gradskog vijeća otvorila je raspravu. 

Rasprave nije bilo. 

Gradsko vijeće (sa 9 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 4 „SUZDRŽANIH“) donijelo je Zaključak o 

prihvaćanju Izvješća o stanju zaštite od požara za područje Grada Biograda na Moru za 2023. 

godinu. 

 

AD/32. 

Uvodno obrazloženje iznijela je Ivana Rašin, službenica JUO Grada Biograda na Moru. 

Predsjednica Gradskog vijeća otvorila je raspravu. 

U raspravi su sudjelovali vijećnik Leo Zorica i Ivana Rašin, službenica JUO Grada Biograda na Moru. 

Gradsko vijeće (sa 8 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 5 „SUZDRŽANIH“) donijelo je Odluku o stavljanju 

izvan snage Odluke o izmjeni Rješenja o osnivanju Dječjeg vrtića „Miro i Rudolf Jelenković“ 

Biograd na Moru. 

 

AD/33. 

Uvodno obrazloženje iznijela je Ivana Rašin, službenica JUO Grada Biograda na Moru. 

Predsjednica Gradskog vijeća otvorila je raspravu. 

Rasprave nije bilo. 

Gradsko vijeće (sa 8 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 5 „SUZDRŽANIH“) donijelo je Odluku o 

izmjenama Rješenja o osnivanju Dječjeg vrtića „Miro i Rudolf Jelenković“ Biograd na Moru. 

 

AD/34. 

Uvodno obrazloženje iznijela je Ivana Rašin, službenica JUO Grada Biograda na Moru. 

Predsjednica Gradskog vijeća otvorila je raspravu. 

U raspravi su sudjelovali vijećnici Ante Fuzul i Leo Zorica i Ivana Rašin, službenica JUO Grada 

Biograda na Moru. 

Gradsko vijeće (sa 8 glasova „ZA“, 4 „PROTIV“ i 1 „SUZDRŽANIH“) donijelo je Odluku o davanju 

prethodne suglasnosti na Odluku o I. izmjenama i dopuni Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i 

načinu rada Dječjeg vrtića Ivana Brlić Mažuranić, Biograd na Moru. 

 

AD/35. 

Uvodno obrazloženje iznijela je Ivana Rašin, službenica JUO Grada Biograda na Moru. 

Predsjednica Gradskog vijeća otvorila je raspravu. 

U raspravi su sudjelovali vijećnik Ante Fuzul i gradonačelnik. 

Gradsko vijeće (sa 8 glasova „ZA“, 4 „PROTIV“ i 1 „SUZDRŽANIH“) donijelo je Odluku o davanju 

prethodne suglasnosti na Odluku o izmjeni Statuta Dječjeg vrtića Ivana Brlić Mažuranić, Biograd 

na Moru. 

 

 

Predsjednica Gradskog vijeća zaključila je rad 25. sjednice u 09:15 sati. 

 

IZVADAK IZ ZAPISNIKA                                                       PREDSJEDNICA GRADSKOG VIJEĆA 

IZRADILA                                                                     

Marta Grgić                                                                                Ivana Stamičar                                                                                               

 


